

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Александрова А.В. «Стратегическое управление экономической устойчивостью предпринимательских структур в кризисных условиях», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства)

Обеспечение экономической устойчивости бизнеса является одним из наиболее востребованных направлений совершенствования методологических и методических подходов к повышению эффективности организации предпринимательской деятельности. Несмотря на это, в отечественной науке не уделяется должного внимания исследованиям возможности достижения агрегированного эффекта от реализации программ, направленных на повышение экономической устойчивости предпринимательских структур, в то время как данный процесс напрямую связан как с макроэкономической политикой страны, так и с устойчивым региональным развитием. В этой связи тема диссертационного исследования Александрова Андрея Владимировича представляется весьма актуальной.

Судя по автореферату, диссертация является методическим и методологическим исследованием, обладающим научной новизной и практической значимостью. При ее подготовке использовались современные методы и аналитический приемы, которые позволили обеспечить актуальность и новизну научных разработок. Следует отметить, что автор правильно определил цель исследования, а также сформировал набор задач, решение которых позволило достичь заявленной цели. Структура работы представляется сбалансированной и отражается системно-логический подход к проведению научного исследования.

Автор подробно рассматривает теоретические аспекты исследуемого явления, при этом четко обосновывая наличие прямой взаимосвязи между экономической устойчивостью и развитием кризисных ситуаций. Автор уделил значительное внимание вопросам оценки перспективных стратегий обеспечения и роста интегрированной экономической устойчивости предпринимательских структур в кризисных условиях. Высокой практической значимостью обладают рекомендации

автора по вопросам разработки алгоритма формирования и развития профессиональных компетенций экономического поведения субъекта предпринимательской деятельности в процессе обеспечения интегрированной экономической устойчивости.

Однако, можно отметить следующее замечание: в автореферате отсутствует описание и аналитическая характеристика отдельных этапов предлагаемого алгоритма формирования и развития профессиональных компетенций экономического поведения субъекта предпринимательской деятельности в процессе обеспечения интегрированной экономической устойчивости.

Можно говорить о том, что диссертационное исследование Александрова А.В. «Стратегическое управление экономической устойчивостью предпринимательских структур в кризисных условиях» соответствует требованиям ВАК РФ, а ее автор, Александров Андрей Владимирович заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Профессор факультета технологического менеджмента и инноваций

ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский университет ИТМО»,

доктор экономических наук (08.00.05),

доцент

 Горовой Александр Андреевич

27.09.2022

Подпись Горового
удостоверяю
менеджер ОПС
Шипик В.А.



197101, г. Санкт-Петербург, Кронверкский проспект, д.49

+7 (812) 232-97-04; od@mail.ifmo.ru; http://www.ifmo.ru/